

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0991245588001

**RAZON SOCIAL:** 

IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA DE TECNOLOGIA 3GT S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

3GT

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GONZALEZ MONTESINOS JUAN CARLOS

CONTADOR:

**2URITA PEREZ BETTY JAMIRLE** 

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

24/09/1992

FEC. CONSTITUCION:

24/09/1992

FEG. INSCRIPCION:

29/01/1993

FECHA DE AGTUALIZACIÓN:

07/01/2010

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Perroquie: TARQUI Ciudadela: SAN LUIS DEL SAUCE Canton: GUAYAQUIL Número: SOLAR 1 Intersección: 24 N.O. Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 12 Referencia ubicación: FRENTE A LAS BODEGAS DE ELECTROCABLES Telefono Trabajo: 046017115 Email: jcgonzmo@hotmail.com Fax: 046017115

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

O

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRA

ABVV231006 Usuario:

Página 1 de 2

វ និងជំនួងម



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0991245588001

**RAZON SOCIAL:** 

IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA DE TECNOLOGIA 3GT S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT, 24/09/1992

NOMBRE COMERCIAL:

001 3GT

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓNICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: SAN LUIS DEL SAUCE Calle: 42 A N.O. Número: SOLAR 1 Intersección: 24 N.O. Referencia: FRENTE A LAS BODEGAS DE ELECTROCABLES Carretero: VIA A DAULE Kilòmetro: 12 Telefono Trabajo: 046017115 Email: jogonzmo@holmail.com Fax: 046017115

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

suario: ABVV231005

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRAN

Página 2 de 2

Valle Valled Care Surjey.

PRVICIPALEMENTAS